

体彩推出龙年主题彩票

顶顶顶呱刮 顶出龙年好运势



 中国体育彩票 公益体彩 乐善人生	
开奖公告	
排列 3/5 (24032 期)	8 0 5 2 6
(以当日开奖公告为准)	

买彩票包中奖？ 这一定是骗局！

“我给你一个彩票投注号码，保证稳赚不赔。如果你没赚到钱，我退还你的本金。”听起来是不是很诱人？江苏南京的杨先生相信了，差点被骗走 12 万元。

2023 年 6 月，杨先生在浏览视频网站时收到一条信息，对方声称可以为杨先生提供彩票中奖号码，如果杨先生购彩后没有中奖，全额退款。杨先生心动了，在对方的“指导”下，下载了一款投注软件，并加入一个彩票交流群。进群之后，“客服人员”向杨先生发送了彩票投注号码，让他按照指定金额进行投注，但 4 组投注号码均未中奖。很快，杨先生就收到了退款。随后，杨先生再次收到“客服人员”发来的信息，对方声称，杨先生可以申请进入“精准交流群”，获得更为精准的资料，如果没中奖，可以获得 10 倍补偿，此外还可以享受额外任务佣金等专属福利。成功获得退款后，杨先生对“客服人员”的话已经深信不疑。在对方的“指导”下，杨先生完成了两次任务，分别支付了 2000 元和 8000 元。此时，对方表示，要想成功申请返利，杨先生必须完成 3 单精准任务，而且每单任务必须全部完成。在“客服人员”的催促下，杨先生通过网络贷款，陆续完成了 24000 元、60000 元和 25800 元 3 单任务。杨先生认为，这样就能成功获得返利。然而，“客服人员”告诉杨先生，他还需要完成一笔 12.8 万元的任务才能提现。当杨先生准备继续完成任务时，南京市阳沟街派出所的民警打来电话劝阻他，他这才意识到自己陷入骗局。

有相似经历的，还有广东的钟女士。钟女士在某短视频平台上收到一条信息，对方表示想与她交朋友，随后两人相互添加微信好友。对方自称某政府工作人员，负责某彩票方面的工作，并声称有内幕消息，可以通过购彩赚钱。随后，对方向钟女士发送了一张图片，“指导”她扫描二维码进入平台界面。钟女士按照对方的“指导”进行操作后，向“客服人员”提供的银行账户充值 1000 元。不久，钟女士就获得了 1325 元的提现返现。尝到甜头后，钟女士决定加大投入，但在她最后一次充值 5 万元后，却发现无法提现。此时，钟女士才意识到自己被骗了，累计损失 16.1 万元。

针对此类诈骗案件，警方提醒，嫌疑人通常会通过短视频平台、社交平台等新媒体发布“购买彩票稳赚不赔”的广告，或者冒充彩票机构内部人员，引诱受害人。受害人上当后，嫌疑人先让受害人尝到一些甜头，骗取受害人的信任，而后将受害人拉入所谓的“购彩任务”聊天群。受害人进群后，嫌疑人以极具诱惑力的方式，诱导受害人下载虚假软件并完成指定任务。嫌疑人以“充值越多、抢单越多、返利越多”为诱饵，诱使受害人不断投入资金进行充值。当受害人完成指定任务并试图提现时，嫌疑人以“任务未完全完成”“交易卡顿”或“操作异常”等种种理由设置障碍，诱使受害人增加投入，从而骗取更多资金。

所有自称“内部人员”“预测专家”，可以预测彩票开奖结果的信息，都是不法分子设下的骗局。大家千万不要相信“低投入、高回报”的谎言，也不要随意点击不明链接，以免因利益诱惑而落入诈骗陷阱。一旦发现自己被骗，务必妥善保存聊天记录和转账记录，及时报警求助。

每位购彩者都是公益事业的奉献者。作为国家公益彩票，中国体育彩票始终坚持依法治彩，严格落实合规销售，有效防范风险，为实现“建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”发展目标不懈努力。①5 (关言)

立春是二十四节气之首，昭示春天来临、新年启航。今年立春过后，我们将迎来龙年春节。在中国传统文化中，龙被视为祥瑞的象征，所以龙年备受重视。

“龙行大运”“祥龙贺岁”“抢头彩 2024”……体彩新春季，开年送喜气，中国体育彩票日前推出 6 款龙年主题彩票，风格各异、特色鲜明，款款喜庆、张张吸睛，喜迎龙年到来。

新的一年，意味着新的开始。中国人过大年，讲究讨个好彩头。好彩头是新年伊始遇到的吉利的事物或符号，被人们视为幸运和吉利的象征，代表着一年的好运和顺利，人们希望好彩头能够为自己带来一份好运和祝福。

每逢新春佳节来临，人

们总是举办一系列庆祝活动，以此表达对过去一年的感恩、对新一年的祝福。“2024 年的你，做好时间的管理者，做到自律自省、多休息、多放松心情，问题会迎刃而解，好事会发生。”目前，中国体育彩票“顶顶顶呱刮 顶出一年好运势”互动活动正火爆进行，为大家送上新年建议，有健康方面的，有财运方面的，还有爱情等方面的。参与者如果“顶”出中国体育彩票标志、体彩顶呱刮标志、体彩顶呱刮新春主题票或体彩大乐透票面，可以获得积分，换取抽奖机会。

推出龙年主题彩票，举办精彩互动活动……龙年到来之际，中国体育彩票用人们喜闻乐见的方式，为新春佳节增添喜庆氛围，为广

大人民群众送上美好祝福，充分展示体彩公益形象，让公益体彩更加贴近群众，吸引更多人在新的一年加入支持公益的行列。

春节日益临近，遍布全国城乡大街小巷的体彩实体店早早行动起来，营造出喜庆、祥和的节日氛围。在这个欢乐的时刻，您不妨走进身边的体彩实体店，买上一张体彩顶呱刮龙年主题彩票，以满满的仪式感迎接新春佳节的到来。对于购彩者来说，一张张彩票不仅代表着美好的祝福和开年好彩头，更是对公益事业的支持。希望精美的体彩顶呱刮龙年主题彩票将美好的祝福传递给每一位购彩者，祝愿大家在新的一年里身体好、事业好、运气好！①5

(据《中国体彩报》)

体彩大乐透第 24014 期开奖

开出 3 注 1000 万元一等奖

1 月 31 日，体彩大乐透第 24014 期开奖，前区开出中奖号码 04、05、16、21、31，后区开出中奖号码 09、11。本期体彩大乐透全国销量 2.77 亿元，为国家筹集彩票公益金 9973 万元。

本期体彩大乐透，全国共开出 3 注 1000 万元基本投注一等奖，分别落于广东深圳、湖南长沙和黑龙江哈尔滨。

由于未采用追加投注，这 3 位购彩者在单注一等奖方面均少拿了 80% 的追加奖金，从而无缘单注 1800 万元追加投注封顶一等奖。追加投注是体彩大乐透独有的投注方式，在 2 元基本

投注的基础上多花 1 元进行追加投注，可多得 80% 的浮动奖金。

二等奖开出 108 注，每注奖金 12.87 万余元。其中，33 注采用追加投注，每注多得奖金 10.30 万余元，追加后二等奖单注总奖金 23.18 万余元。

三等奖开出 217 注，单注奖金 1 万元。四等奖开出 566 注，单注奖金 3000 元。五等奖开出 14495 注，单注奖金 300 元。六等奖开出 18228 注，单注奖金 200 元。七等奖开出 32302 注，单注奖金 100 元。八等奖开出 617476 注，单注奖金 15 元。九等奖开出 6545904 注，单

注奖金 5 元。

快乐购彩，理性投注。中大奖是小概率事件，广大购彩者要保持平常心、娱乐心、公益心来体验体彩大乐透游戏。您所购买的每一张彩票，都会贡献一份爱心。以 2 元 1 注的体彩大乐透为例，就有 0.72 元成为彩票公益金。这些公益金广泛用于补充全国社会保障基金、乡村振兴、教育助学、医疗救助、红十字事业等民生领域。作为国家公益彩票，为体育事业和社会公益事业助力，是中国体育彩票发行的初衷，更是一种责任担当。①5

(陈星)